



0776906182

தினப்புயல்

REGISTERED AS A NEWS PAPER AT THE DEP. of . N.A :- RBN/4/3/06



T.P- 0774357193

மலர் -02 Tel&Fax- 0242227558, Hot line: 0711850885. Email:thinappuyal2014@gmail.com, www.thinappuyalnews.com இதழ்-43

பத்திரமுல்லையில் ஆர்ப்பாட்டத்துக்கு வந்த பிக்கு திருப்பியனுப்பப்பட்டார்

"தயவு செய்து போங்கள் "சுவாமி" உங்களால் தான் இந்த நாடு இந்த நிலைக்கு வந்தது.. ராஜபக்சக்களுக்கு ஆதரவு கொடுந்து நாட்டை நாசமாக்கிவிட்டீர்கள்"

பத்திரமுல்லை சீராதன தேரோவே இவ்வாறு மக்களால் எதிர்க்கப்பட்டு வெளியேற்றப்பட்டவர். பத்திரமுல்லையில் இன்று இடம்பெற்ற மக்கள் போராட்டத்தில் கலந்துகொள்ள முற்பட்ட ஜனாதிபதி வெரமணவின் தலைவர் வணக்கத்துக்குரிய பத்திரமுல்லை சீராதன தேரர் ஆத்திரமடைந்த ஆர்ப்பாட்டக்காரர்களால் திருப்பி அனுப்பப்பட்டுள்ளார். வணக்கத்துக்குரிய பத்திரமுல்லை சீராதன தேரர், பொதுமக்களின் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ள மக்களுக்கு ஒற்றுமையை வெளிப்படுத்தும் முகமாக குறித்த இடத்திற்கு வருகை தந்துள்ளார். எவ்வாறாயினும், பொதுமக்கள் போராட்டத்தில் கலந்து கொண்ட ஆத்திரமடைந்த ஆர்ப்பாட்டக்காரர்கள் பிக்குவை பேச அனுமதிக்க மறுத்ததுடன், அவரை அப்பகுதியை விட்டு வெளியேற்றுவது கோரிக்கை விடுத்தனர். போராட்டக்காரர்களால் வெளியேற்றுவது பலமுறை கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டதையடுத்து, வணக்கத்துக்குரிய பத்திரமுல்லை சீராதன தேரர் போராட்டத்தை கைவிட்டு வெளியேறினார்.

அமைச்சர்கள் தங்கள் இராஜினாமா கடிதத்தை ஜனாதிபதியிடமே கையளிக்கவேண்டும் இல்லாவிட்டால் அந்த இராஜினாமா சட்டப்பூர்வமானதில்லை- சாலிய பீரிஸ்

அமைச்சர்கள் தங்கள் இராஜினாமா கடிதத்தை ஜனாதிபதியிடமே கையளிக்கவேண்டும் இல்லாவிட்டால் அந்த இராஜினாமா சட்டப்பூர்வமானதில்லை என சட்டத்தரணி சாலியபீரிஸ் தெரிவித்துள்ளார்.

அவர் மேலும் குறிப்பிட்டுள்ளதாவது : அமைச்சர்கள் தங்கள் இராஜினாமா கடிதத்தை ஜனாதிபதியிடம் கையளிக்கப்போதே அவர்கள் அமைச்சர் பதவியிலிருந்து விலகிவிட்டனர் என கருதப்படும். அமைச்சர்கள் பிரதமரிடம் தங்கள் இராஜினாமாவை கையளித்துள்ளனர் என ஊடகங்கள் தெரிவிக்கின்றன அப்படியானால் இந்த இராஜினாமாக்கள் சட்டப்பூர்வ தன்மையை கொண்டுவையவில்லை. ஜனாதிபதிக்கும் பிரதமருக்கும் அமைச்சரவைக்கும் என்ன நடக்கின்றது என்பதை மக்களிற்கு தெளிவுபடுத்தவேண்டிய கடப்பாடு உள்ளது. எங்கள் நாட்டினாலும் பொருளாதாரத்தினாலும் இந்த நிச்சயமற்ற நிலையை தாங்கமுடியாது என நாள் கருதுகின்றேன்.

பாராளுமன்றில் முஸ்ஸாராப் எம்.பி.க்கு 5000தாளை வழங்கிய சாணக்கியன்

நாடாளுமன்றத்தில் சுயாதீனமாக செயற்பட போவதாக எஸ்.எம்.முஸ்ஸாரப் நாடாளுமன்றில் இன்று அறிவித்தார். இதன் போது தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் இரா.சாணக்கியன் 5000 ரூபாய் தானை அவர்முன் காண்பித்தார். இதன்போது சிறிது நேரம் எதிர்க்கட்சியினர் கூச்சலிட்டனர்.

சீனாவை நம்பி ஏமாந்த ராஜபக்சே குடும்பம்.. "மராகன்" சகவாசமே வேண்டாம்.. தெறித்து ஓடிய நாடுகள்! பின்னணி



இலங்கை மற்றும் பாகிஸ்தானில் கடுமையான பொருளாதார வீழ்ச்சி ஏற்பட்டு உள்ளதால் தெற்காசியாவில் இருக்கும் பல்வேறு நாடுகள் சீனாவை மாற்றி தெறித்து ஓட தொடங்கி உள்ளன. எங்கே சீனா தங்களுக்கும் கடன் கொடுத்து சிக்கலை உண்டாக்குமோ என்ற அச்சம் தெற்காசிய நாடுகளுக்கு ஏற்பட்டுள்ளது. கடந்த வாரம் நேபாள பிரதமர் ஷேர் பகதார் இந்தியாவிற்கு வந்திருந்தார். இந்திய வெளியுறவுத்துறை அதிகாரிகளுடன் பேசிய போது அதிகாரியூர்வமற்ற முறையில் அவர் சில தகவல்களை பகிர்ந்து கொண்டதாக கூறப்படுகிறது. அதில், சீனா எங்களுக்கு கடன் கொடுக்க முயன்றது. அதற்கு நீங்கள் எங்களுக்கு பொருளாதார உதவிகளை வேண்டுமானால் செய்யுங்கள். ஆனால் கடன் வேண்டாம், என்று கூறிவிட்டேன். என்று நேபாள பிரதமர் இந்திய அதிகாரிகளிடம் தெரிவித்ததாக கூறப்படுகிறது. இது தொடர்பான தேசிய ஊடகங்கள் பல செய்திகளை வெளியிட்டு இருந்தன.

02ஆம் பக்கம் பார்க்க....

சர்வகட்சி இடைக்கால அரசாங்கத்தை அமைக்குமாறு ஜனாதிபதி கோட்டாய் விடுத்த அழைப்பை மக்கள் விருதலை முன்னணி நிராகரிப்பு !!

இலங்கையை சர்வகட்சி இடைக்கால அரசாங்கத்தை அமைக்குமாறு ஜனாதிபதி கோட்டாய் ராஜபக்சு விடுத்த அழைப்பை மக்கள் விருதலை முன்னணி (ஜெனிபி) நிராகரித்துள்ளது. ஜனாதிபதியினால் வழங்கப்படும் அமைச்சரவை அமைச்சப் பதவிகளை ஏற்க கட்சி மறுப்பதாக ஜெ.வி.பி தலைவர் அனுராதமர திவாநாயக்க அறிவித்துள்ளார். எந்தவொரு இடைக்கால, குறுகிய கால அல்லது அமைத்துக் கட்சி அரசாங்கக் கட்டமைப்பை உருவாக்குவதற்கு அவர்கள் ஜனாதிபதி அல்லது பிரதமருடன் இணைந்து கொள்ள மாட்டார்கள் என்று கட்சி கருதுகிறது என்று அவர் மேலும் கூறினார். "ஜனாதிபதி கோட்டாய் ராஜபக்சு முதலில் தனது பதவி விலக்கலை சமர்ப்பிக்க வேண்டும். அதன் பிறகு, இந்த நெருக்கடியை நிவர்த்திக்கான ஒரு அமைப்பைப் பற்றி விவாதிக்கலாம். அப்போது கோரல் நடக்கி, பொதுமக்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசை நியமிக்கலாம்" என்றார்.



தேசிய ஐக்கிய முன்னணி தலைவர் அஸாத் சாலி விடுத்தள்ள விஷேட அறிக்கை



தற்போதைய அரசாங்கம் தமது அத்தியாவசியத் தேவைகளில் கவனம் செலுத்தி சமையல் எரிவாயு, எரிபெருள் பால்மா மற்றும் உணவுப் பொருள்களைப் பெற்றுத் தர வேண்டும் என்ற கோரிக்கையை வலியுறுத்தி நாட்டு மக்களில் பெரும்பாலானவர்கள் அவசரகாலச் சட்டம், ஊரடங்குச் சட்டம் என்பனவற்றையும் பொருட்படுத்தாமல் வீதிகளில் இறங்கி தமது அன்றாட வாழ்விரமைக்காகவும் வாழ்வார்த்துக்காகவும் போராடி வருகின்றனர். இவ்வேளையில் முஸ்லிம் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் குறிப்பாக ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் மற்றும் அகில இலங்கை மக்கள் காங்கிரஸ் என்பனவற்றின் உறுப்பினர்கள் பாராளுமன்றத்துக்கு உள்ளேயும் வெளியேயும் தமது உரிமைகளுக்காகப் போராடும் பெரும்பான்மையான மக்களின் கருத்துக்களுக்கு செவியாய்ந்து மக்களுக்கு ஆதரவாகவே நடந்து கொள்ள வேண்டும்.

03ஆம் பக்கம் பார்க்க....

பதவிவிலகப்போவதில்லை - பெரும்பான்மையை நிரூபிக்கும் கட்சியிடம் அரசாங்கத்தை ஒப்புடைக்க தயார் - ஜனாதிபதி

பதவிவிலகப்போவதில்லை ஆனால் நாடாளுமன்றத்தில் பெரும்பான்மையை நிரூபிக்கும் கட்சியிடம் அரசாங்கத்தை ஒப்புடைக்க தயார் என ஜனாதிபதி ஸ்ரீலங்கா பொதுஜனபெரமனவின் சிரேஸ்ட தலைவர்களிடம் தெரிவித்துள்ளார்.

ஜனாதிபதியும் அரசாங்கமும் பதவி விலகவேண்டும் என நாடளாவியரீதியில் ஆர்ப்பாட்டங்கள் இடம்பெற்ற அதேவேளை ஜனாதிபதி அரசியல் பேச்சுவார்த்தைகளை மேற்கொண்டார்.

ஜனாதிபதி தான் பதவி விலகப்போவதில்லை ஆனால் 113 பெரும்பான்மைய நிரூபிக்கும் கட்சியிடம் அரசாங்கத்தை ஒப்புடைக்க தயார் என தெரிவித்தார் என விடயமற்ற விட்டாரங்கள் தெரிவித்துள்ளன. நாடாளுமன்றம் இன்று கூடியுள்ளது எந்த கட்சிக்கு பெரும்பான்மை உள்ளது என்பதை உறுதி செய்வதற்கான வாய்க்கொடுப்பு இன்று இடம்பெறவுள்ளது.



ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரகட்சி உட்பட பலர் அரசாங்கத்திற்கான ஆதரவை விலக்கிக்கொண்டுள்ளதை தொடர்ந்து அரசாங்கம் மூன்றில் இரண்டு பெரும்பான்மையை இழந்துள்ளது. எனினும் சாதாரண பெரும்பான்மையுடன் தொடர்ந்து ஆட்சியை தக்கவைப்பதற்கான முயற்சிகளில் ஸ்ரீலங்கா பொதுஜனபெரமனவின் ஈடுபட்டுள்ளது.

முடிந்தால் இந்த வாரமே நிறைவேற்று அதிகார ஜனாதிபதி முறையை ஒழிக்கவேண்டும்- நாடாளுமன்றத்தில் சஜித்



முடிந்தால் இந்த வாரமே நிறைவேற்று அதிகார ஜனாதிபதி முறையை ஒழிக்கவேண்டும் என நாடாளுமன்றத்தில் எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரேமதாச வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.

நாட்டின் வீதிகளில் கேட்கின்ற குரல்களை தவிர நாடாளுமன்றத்தில் வேறு எந்த குரலையும் ஒலிக்கக்கூடாது மக்கள் அரசாங்கத்தில் மாற்றங்களை எதிர்பார்க்கின்றனர் நாடாளுமன்றம் அதனை புரிந்துகொள்ளவேண்டும் என அவர் தெரிவித்துள்ளார். நிறைவேற்று அதிகார முறையை ஒழிப்பதற்கான யோசனையை இந்த வாரமே நாடாளுமன்றத்தில் கொண்டுவரவேண்டும் என சஜித் பிரேமதாச தெரிவித்துள்ளார்.

நாங்கள் எந்த அமைச்சு பதவிகளையும் ஏற்கப்போவதில்லை மக்களின் ஆசீர்வாதத்தடனேயே அனைத்தையும் ஏற்போம். ஐக்கிய மக்கள் சக்தி அமைச்சர் பதவிகளிற்காக வரவில்லை 113 பெரும்பான்மையை பெறுவதற்காக இரகசிய உடன்படிக்கைகளில் ஈடுபாடீர்கள் என அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

எந்தவொரு பதவியையும் பொறுப்பேற்கப் போவதில்லை - ரணில் விக்கிரமசிங்க



ரணில் விக்கிரமசிங்க எந்தவொரு பதவியையும் பொறுப்பேற்கப் போவதில்லைவென ஐக்கிய தேசியக் கட்சி தெரிவித்துள்ளது. இதன்படி ,தேசிய நெருக்கடிக்கு தீர்வுகாணும் வகையில் அமைச்சுப் பதவிகளை பொறுப்பேற்குமாறு ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்சை அனைத்துக் கட்சிகளுக்கும் பகிரங்க அழைப்பு விடுத்துள்ள நிலையில் அதற்குப் பதிலளிக்கும் வகையிலேயே ரணில் விக்கிரமசிங்கவின் முடிவை ஐக்கிய தேசியக் கட்சி வெளியிட்டிருள்ளது.

இதன்போது , சர்வகட்சி மாநாட்டில் முன்வைக்கப்பட்ட யோசனைகளுக்கினாங்க அனைத்துக் கட்சித் தலைவர்களையும் ஒன்றிணைத்து குழுவொன்று அமைத்து தேசிய நெருக்கடிக்கு தீர்வுகாண வேண்டும் என்ற நிலைப்பாட்டிலேயே முன்னாள் பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க உள்ளதாவும் அந்த நிலைப்பாட்டில் எந்தவொரு மாற்றமும் கிடையாதென்றும் அந்தக் கட்சி தெரிவித்தது. மேலும் , கட்சி பேதல்களினர் தேசிய ஒருமைப்பாட்டுடன் செயற்பட வேண்டுமெனவும் பாராளுமன்றம் கூட்டப்பட்ட உடனேயே அந்த நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும் என்பதையும் அவர் வலியுறுத்தியுள்ளார்.

அவசரகால சட்டத்தை நீடிக்கும் பிரேரணைக்கு ஆதரவளிக்கப்போவதில்லை- சசில் பிரேமஜயந்த

அவசரகால சட்டத்தை நீடிக்கும் பிரேரணைக்கு ஆதரவளிக்கப்போவதில்லை என நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சசில் பிரேமஜயந்த தெரிவித்தார். அவசரகால சட்டத்தை நீடித்துக்கொள்வதற்காக நாடாளுமன்றத்தில் பிரேரணை கொண்டுவரும் நிலையில் அதற்கு ஆதரவளிப்பது குறித்து கருத்து தெரிவிக்கும் போதே அவர் இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

மேலும் அவசரகால சட்டத்தை நீடிப்பதற்கான பிரேரணைக்கு அரசாங்கத்தில் அங்கம் வகிக்கும் அனூ பிரியதர்ஷன யாப்பா, சந்திம வீரக்கொடி ஆகியோரும் ஆதரவாக வாக்களிக்கப் போவதில்லை என்றும் குறிப்பிட்டார். இவர்கள் அல்லாமல் அரசாங்கத்தின் பங்களி கட்சிகளில் இருக்கும் அதிகமான உறுப்பினர்கள் அவசரகால சட்டத்தை நீடிக்கும் பிரேரணைக்கு ஆதரவளிக்க மாட்டார்கள் என நம்புவதாகவும் சசில் பிரேமஜயந்த தெரிவித்தார். அத்துடன் நாடாளுமன்றத்தில் ஆணம் கட்சி பக்கம் இருந்தாலும் அரசாங்கத்தின் தீர்மானங்கள் மற்றும் வேலைத்திட்டங்களுக்கு தான் இரண்டிப்போவதில்லை என்றும் சசில் பிரேமஜயந்த குறிப்பிட்டார்



01ஆம் பக்க தொடர்ச்சி...

இன்று சாதாரண நடுத்தர குடும்பங்களைச் சேர்ந்த குடும்பங்களில் ஒவ்வொரு அங்கத்தவரும் வெவ்வேறு பொருள்களுக்காக நாள்தோறும் வெவ்வேறு வரிசையில் காத்திருக்கும் அவல நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. தினசரி கூலிக்கு வேலை செய்யும் மக்கள் தமது அன்றாட வருமானத்தை இழந்துள்ளனர். பலர் பட்டினியின் கொடுமையை அனுபவிக்கத் தொடங்கி உள்ளனர். முல்லைகள் இந்தப் புனித மாதத்தில் நிம்மதியாக இறைவழிபாடுகளில் ஈடுபட முடியாதவரும், தமது நோன்பு கால அன்றாட தேவைக்கான பொருள்களைக் கூட பெற்றுக் கொள்ள முடியாமலும் சிரமங்களை எதிர் கொண்டுள்ளனர்.

இந்த நிலை இந்த நாட்டு மக்கள் மீது அரசாங்கம் இழைத்துள்ள மாபெரும் குற்றமாகும். இந்த நிலையை நீக்குவதற்கான வழிவகைகளைக் கண்டறிய வேண்டிய பொறுப்பு முல்லைப் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களையும் சார்ந்ததாகும். இவ்வளவு காலமும் சமூகத்தை மறந்து தமக்கு வாக்களித்த மக்களை புறக்கணித்து அவர்களுக்கு வழங்கிய வாக்குறுதிகளைத் தூக்கி எறிந்து சுகபோகங்களுக்கும் சுயநலத்துக்கும் ஆசைப்பட்டும் அடிமைப்பட்டும் நடந்து கொண்டது போல் இனிவரும் நாட்களிலும் முல்லைப் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்கள் நடந்து கொள்ளக் கூடாது என நான் வேண்டிக் கொள்கிறேன்.

இனிப்பாவது அவர்கள் தமக்கு வாக்குகளித்த மக்களுக்கு ஆதரவாக செயற்பட வேண்டும்.இன்றைய சிக்கட்டான சூழ்நிலையில் இந்த அரசின் தோல்விகளை ஒப்புக் கொள்ளுமாறு முல்லை மக்கள் இவர்களை நிர்ப்பந்தியுங்கள். மக்களின் கொழுந்து விட்டு எரியும் பிரச்சினைகளில் கவனம் செலுத்துமாறு அவர்களை வற்புறுத்துங்கள். மக்களின் அடிப்படை உரிமைகள் அரசாங்கத்தால் மறுக்கப்படுகின்றமையை எதிர்த்து குரல் கொடுக்குமாறு அவர்களுக்கு நெருக்குதல் கொடுங்கள். ஊரடங்கு சட்டம் நீக்கப்பட்டதும் இந்த அரசாங்கத்தின் அடக்குமுறைக்கும் கொடுங்கோல் ஆட்சிக்கும் எதிராக முல்லைமக்களும் தமது நகரங்களில் திரையுட்டு தமது எதிர்ப்பினைத் தெரிவிக்க வேண்டும் எனவும் நான் கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

சகித்துக் கொள்ள முடியாத இந்த ஆட்சிக்கு எதிராகவும், நாட்டின் இன்றைய நிலைமைகளுக்கு காரணமான அரசைக் கண்டித்தும் பொரும்பாலான மக்கள் வீதிகளில் இறங்கி உள்ள வேலையில் நாமும் இந்த நாட்டுப் பிரஜைகள் என்ற வகையில் அவர்களோடு கைகொடுத்து செயற்பட முன்வர வேண்டும் என முல்லை மக்களை நான் கேட்டுக் கொள்கிறேன் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது

20வது திருத்தத்தை இரத்துச்செய்துவிட்டு 19 வது திருத்தத்தை மீண்டும் கொண்டுவரவேண்டும்

அரசமைப்பின் 20வது திருத்தத்தை இரத்துச்செய்துவிட்டு 19 வது திருத்தத்தை மீண்டும் கொண்டுவரவேண்டும் என முன்னாள் ஜனாதிபதி மைத்திரிபால சிறிசேன நாடாளுமன்றத்தில் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளார்.



ஸ்ரீலங்கா சுதந்திரக்கட்சியின் 14 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் சபாநாயகர் செயற்படுவார்கள் என தெரிவித்துள்ள அவர் மோசமடைந்து வரும் பொருளாதார நிலையால் பொதுமக்களிற்கு ஏற்பட்டுள்ள மோசமான பாதிப்புகளை தீர்ப்பதற்கான முயற்சிகளிற்கும் அவர்கள் ஆதரவளிப்பார்கள் என குறிப்பிட்டுள்ளார். தற்போதைய அரசியல் நெருக்கடிக்கு நாடாளுமன்ற பொறிமுறை மூலம் தீர்வை காண்பதற்கான முயற்சிகளை சபாநாயகர் முன்வைக்கவேண்டும் என்ற வேண்டுகோளிற்கு சிறிசேன ஆதரவளித்துள்ளார்.

மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் பதவியை பொறுப்பேற்க கலாநிதி நந்தலால் வீரசிங்க இணக்கம்

இலங்கை மத்திய வங்கியின் ஆளுநர் பதவியை பொறுப்பேற்குமாறு ஜனாதிபதி விடுத்த அழைப்புக்கு தாம் இணங்குவதாக கலாநிதி நந்தலால் வீரசிங்க தெரிவித்துள்ளார். அதனையடுத்து, ஆளுநர் பதவியை பொறுப்பேற்பதற்காக நாளை மறுதினம்(07) நாட்டை வந்தடையவுள்ளதாக, தற்சமயம் வெளிநாட்டிற்கு பயணம் மேற்கொண்டுள்ள கலாநிதி நந்தலால் வீரசிங்க நியூஸ்பெஸ்ட்டுக்கு கூறியுள்ளார்.இலங்கை மத்திய வங்கியின் ஆளுநராக கடமையாற்றிய அஜித் நிவாட் கப்ரால் நேற்று(04) தமது பதவியை இராஜினாமா செய்துள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.



இன்று(05) முதல் 8ஆம் திகதி வரை ஆறரை மணித்தியால மின்வெட்டு

இன்று(05) முதல் எதிர்வரும் 08 ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை வரை மின்வெட்டை அமுல்படுத்துவதற்கான அட்டவணையை இலங்கை பொதுப் பயன்பாடுகள் ஆணைக்குழு வெளியிட்டுள்ளது.

அதற்கமைய, தினமும் ஆறரை மணித்தியாலங்களுக்கு மின்வெட்டு அமுல்படுத்தப்படவுள்ளது.

A,B,C,D,E,F,G,H,I,J,K மற்றும் L ஆகிய வலயங்களில் காலை 8 மணி முதல் மாலை 5 மணி வரையான காலப்பகுதியில் 04 மணித்தியாலங்களுக்கும் மாலை 5 மணி தொடக்கம் இரவு 10 மணி வரையில் 2 மணித்தியாலங்கள் 30 நிமிடங்களுக்கும் மின்வெட்டு அமுல்படுத்தப்படவுள்ளது.

P,R,S,T,U,V மற்றும் W ஆகிய வலயங்களில் காலை 10 மணி முதல் மாலை 6 மணி வரையில் 04 மணித்தியாலங்களுக்கும் மாலை 6 மணி தொடக்கம் இரவு 11 மணி வரையில் 02 மணித்தியாலங்கள் 30 நிமிடங்களுக்கு மின்வெட்டு அமுல்படுத்தப்படவுள்ளது.

அவசரகாலச் சட்டத்தை வாக்கெடுப்புக்காக நாடாளுமன்றில் சமர்ப்பிக்குமாறு தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு கோரிக்கை

அவசரகாலச் சட்டத்தை வாக்கெடுப்புக்காக நாடாளுமன்றில் சமர்ப்பிக்குமாறு தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பு கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

14 நாட்கள் இருக்க அனுமதிக்காமல் அவசரகாலச் சட்டத்தின் மீது உடனடியாக வாக்கெடுப்பு நடத்தப்பட வேண்டுமென எம்.ஏ.சுமந்திரன் கோரிக்கை விடுத்தார். இன்று காலை 10 மணிக்கு சபாநாயகர் மகிந்த யாபா அபேவர்தன தலைமையில் கூடியது. வாய்மூல கேள்விக்கான ஒதுக்கப்பட்ட நேரத்தின் போது அவர் இந்த கோரிக்கையினை விடுத்துள்ளார்.



உக்ரைனில் கிராம தலைவர் குடும்பத்துடன் கொலை

கிராமம் ஒன்றின் தலைவர் மற்றும் அவரது குடும்பத்தினரை ரஷ்யப் படைகள் கொலை செய்துள்ளதாக உக்ரையின் அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

குறித்த தலைவியுடன் சேர்த்து அவரது கணவர் மற்றும் மகன் ஆகியோர் கொலை செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

பூகா நகர வீதியோரங்களில் சிவில் உடையில் காணப்பட்ட சடலங்களில் இவர்களுடன் அடங்குவதாகச் சுட்டிக்காட்டப்படுகின்றது.

இதேவேளை, உக்ரைனில் மேற்கொள்ளப்பட்ட கொடூரமான கொலைகளுக்கு எதிரான சர்வதேச கண்டனங்கள் அதிகரித்து வருகின்றமையும் குறிப்பிடத்தக்கது.



நாட்டில் இருந்து வெளியேறிய நிஸ்ஸாங்க சேனாதிபதி

அவன்கார்ட் நிறுவனத்தின் தலைவர் நிஸ்ஸாங்க சேனாதிபதி நாட்டை விட்டு வெளியேறியுள்ளதாக பாராளுமன்ற உறுப்பினர் விஜித ஹேரத் பாராளுமன்றத்தில் தெரிவித்துள்ளார்.

இதேவேளை, இன்று காலை டுபாய் செல்லும் விமானத்தில் அவர் நாட்டிலிருந்து புறப்பட்டதாக எமது விமான நிலைய செய்தியாளர் தெரிவித்தார்.

அவரது குடும்பத்தின் மற்ற உறுப்பினர்கள் நேற்று மாலை மாலைத்தீவிற்கு புறப்பட்டுச் சென்றதாக தகவல் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.



ரஸ்ய நகரத்திற்குள் நுழைந்து உக்ரைன் ஹெலிகொப்டர்கள் எண்ணெய் சேமிப்பு கிடங்கின் மீது தாக்குதல்

ரஸ்யாவில் உள்ள எண்ணெய் குதமொன்றின் மீது உக்ரைன் ஹெலிகொப்டர் தாக்குதல்களை மேற்கொண்டுள்ளது.

உக்ரைனிக்கு வடக்கே உள்ள ரஸ்யாவின் பெல்கொரொட் நகரின் எண்ணெய் சேமிப்பு கிடங்கின் மீது உக்ரைனின் இரண்டு ஹெலிகொப்டர்கள் தாக்குதலை மேற்கொண்டுள்ளன என ரஸ்யா தெரிவித்துள்ளது.



ரஸ்யாவின் கடும் எறிகணை தாக்குதலிற்கு உள்ளாகியுள்ள ரஸ்ய படைகளின் முற்றுகைக்கு உள்ளாகியுள்ள கார்வில் நகரிலிருந்து வடக்கில் உள்ள ரஸ்ய நகரில் உள்ள எண்ணெய் சேமிப்பு கிடங்குகள் மீது உக்ரைன் ஹெலிகொப்டர் தாக்குதலை மேற்கொண்டுள்ளது.

இரண்டு உக்ரைன் ஹெலிகொப்டர்கள் எண்ணெய் சேமிப்பு கிடங்குகள் மீது மேற்கொண்ட தாக்குதலால் தீ மூண்டுள்ளது என தெரிவித்துள்ள அந்த நகரத்தின் ஆளுநர் தாம்பவான உயரத்தில் பறந்து அவை ரஸ்யாவிற்குள் நுழைந்தன என தெரிவித்துள்ளார். எவரும் கொல்லப்படவில்லை எனவும் அவர் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இலங்கை விவகாரம் - மோடி ஆலோசனை!

இலங்கையில் நிலவும் பொருளாதார நெருக்கடி குறித்து பிரதமர் நரேந்திர மோடியுடன் வெளியுறவுத் துறை அமைச்சர் ஜெய்சங்கர் ஆலோசனை நடத்தி வருகிறார்.

கடுமையான பொருளாதார நெருக்கடி காரணமாக எரிபொருள், உணவுப் பொருள்களுக்கு தட்டுப்பாடு ஏற்பட்டுள்ளதை தொடர்ந்து இலங்கை மக்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகின்றனர்.

கடந்த வாரம் இலங்கைக்கு சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்ட இந்திய வெளியுறவுத் துறை அமைச்சர் ஜெய்சங்கர், அந்நாட்டின் அதிபர் கோத்தய ராஜபட்ச, பிரதமர் மகிந்த ராஜபட்ச, நிதியமைச்சர் பசில் ராஜபட்ச ஆகியோரை சந்தித்து பொருளாதார பிரச்சனை குறித்து ஆலோசனை நடத்தினார்.

இந்நிலையில், இன்று பிரதமர் நரேந்திர மோடியை சந்தித்த ஜெய்சங்கர், இலங்கையில் நிலவும் பொருளாதார நெருக்கடி மற்றும் பாகிஸ்தானின் அரபியல் சூழல் குறித்தும் ஆலோசனை நடத்தி வருகிறார்.

முன்னதாக, பாகிஸ்தான் பிரதமர் இம்ரான் கானின் கோரிக்கையை ஏற்று நாடாளுமன்றத்தை கலைப்பதாகவும், மூன்று மாதத்தில் தேர்தல் நடத்தப்படும் எனவும் அந்நாட்டின் அதிபர் உத்தரவிட்டது குறிப்பிடத்தக்கது.



மூன்றில் இரண்டு பெரும்பான்மையை இழந்தது அரசாங்கம்!

நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் 43 பேர் அரசாங்கத்திற்கான ஆதரவை விலக்கிக்கொள்வதாக அறிவித்துள்ள நிலையில் மூன்றில் இரண்டு பெரும்பான்மையை அரசாங்கம் இழந்துள்ளது.

இதன்படி அரசாங்கத்தில் இருந்து நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்கள் 13 பேர் இன்று விலகுவதாக அறிவித்தனர்.

ஸ்ரீ லங்கா சுதந்திர கட்சியின் 14 நாடாளுமன்ற உறுப்பினர்களும், விமல்வீரவன்ச தரப்பின் 16 பேரும் சுயாதீனமாக செயற்படவுள்ளதாக அறிவித்தனர்.